



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Název projektu: Mezinárodní centrum pro informaci a neurčitost

Registrační číslo: CZ.1.07/2.3.00/20.0060

Zápis z práce s cílovou skupinou

Název akce: Panelová diskuse, Dr. M. Chekhova a Dr.T. Iskhakov (MPL Erlangen)

Datum: 4. dubna 2013

Místo konání: katedra optiky, PŘF UP Olomouc

Počet účastníků: 6 akademických a vědeckých pracovníků

Program akce:

V panelové diskusi se hlavní pozornost soustředila na přípravu společných aktivit v rámci EU projektu BRISQ2, který započal v prosinci 2012. Dr. Chekhova je hlavním řešitelem, doc. Filip je řešitelem za katedru optiky PŘF UP. Důležitá byla především diskuse o možných průsečících teoreticko-experimentální spolupráce. Dále obě strany se informovaly o metodologii své práce a potenciální výměně mladých vědců a studentů. Diskusi vedli doc. Filip a dr. Usenko, účastnili se i další vědečtí pracovníci a studenti.

Stručný popis práce s cílovou skupinou:

- Dr. Chekhova popsala přípravu projektu a svou představu o účasti jednotlivých partnerů projektu. Dr. Iskhakov informoval o plánu jejich laboratoře na následující období a personálním zabezpečení projektu. Doc. Filip naopak popsal systém vědecké a pedagogické práce na našem pracovišti, zapojení PhD studentů do vědeckého výzkumu, požadavky na postdoky a jejich možnosti. Diskuse se vedla o organizaci práce na společném projektu, především výměně důležitých informací z obou stran a plánu výměny mladých vědců.
- Dr. Usenko projevil zájem o spolupráci na analýze vlastností kvantových stavů silných korelovaných optických polí. Diskuse se vedla o organizaci práce v tomto směru. Byla dohodnuta pracovní návštěva dr. Usenka na MPL Erlangen, kde bude spolupracovat s dr. Iskhakovem na srovnání experimentu a teorii.
- Byly diskutovány možnosti dlouhodobé těsné spolupráce na testech mesoskopických korelovaných stavů a zapojení studentů do tohoto projektu. Byly diskutovány možnosti nalezení vhodného post-doka v rámci projektu BRISQ2 na tematiku mesoskopických kvantových stavů světla.

Příloha č. 1 – prezenční listiny

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.